

**ANNEX C: FORMAT PLANA ZA OKOLIŠNO UPRAVLJANJE**

**PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA**

Faza	Problem	Mjera ublažavanja	Cijena ublažavanja	Nadležnost
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija i neprijatnih mirisa u vazduh	U skladu sa mjerama navedenim u ekološkoj dozvoli broj 02-360.3-7/09 od 22.04.2009. god. Kontrolisanje i održavanje ventilacionog sistema u poslovnom objektu	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vodu i zemljište	U skladu sa mjerama navedenim u ekološkoj dozvoli broj 02-360.3-7/09 od 22.04.2009. god. Oborinske vode sa betoniranih površina ispred objekta i oborinske vode sa krovova , odvode se slivnicima do uličnih odvoda za oborinske vode. Problem sanitarnih otpadnih voda riješen je izgradnjom vodonepropusne septičke jame , koja je u skladu sa Pravilnikom o tretmanu i odvodnji otpadnih voda za područje gradova i naselja gdje nema javne kanalizacije. Pražnjenje septičke jame povjereno je nadležnoj komunalnoj službi (Ugovor)	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina
Proizvodnja	Nivo vanjske buke	U skladu sa mjerama navedenim u ekološkoj dozvoli broj 02-360.3-7/09 od 22.04.2009. god. .U objektu pekare vrše se mjerenja intenziteta vanjske buke od strane ovlaštene institucije Zaštita na radu i zaštita životne sredine doo Bijeljina	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina
Proizvodnja	Upravljanje otpadom	U skladu sa mjerama navedenim u ekološkoj dozvoli broj 02-360.3-7/09 od 22.04.2009. god. Sav komunalni čvrst otpad se odlaže u kontejner koje prazni komunalno preduzeće (Ugovor)	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina

### PLAN PRAĆENJA

Faza	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje	Kako	Kada	Troškov i nadzora	Nadležnost
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija i neprijatnih mirisa u vazduh	U proizvodnom pogonu firme DOO "Bodaxco impex" Bijeljina	Kontrolisanje i održavanje ventilacionog sistema u poslovnom objektu	2 puta godišnje	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina
Proizvodnja	Emisija zagađujućih materija u vodu i zemljište	U proizvodnom pogonu firme DOO "Bodaxco impex" Bijeljina	Oborinske vode sa betoniranih površina ispred objekta i oborinske vode sa krovova , odvođe se slivnicima do uličnih odvoda za oborinske vode. Problem sanitarnih otpadnih voda riješen je izgradnjom vodonepropusne septičke jame , koja je u skladu sa Pravilnikom o tretmanu i odvodnji otpadnih voda za područje gradova i naselja gdje nema javne kanalizacije . Pražnjenje septičke jame povjereno je nadležnoj komunalnoj službi (Ugovor)	1 godišnje	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina
Proizvodnja	Nivo vanjske buke	U proizvodnom pogonu firme DOO "Bodaxco impex" Bijeljina	U objektu pekare na 5 mjernih mjesta vrše se mjerenja intenziteta vanjske buke automatskom opremom. Mjerenja se vrše od strane ovlaštene institucije Zaštita na radu i zaštita životne sredine doo Bijeljina	1 godišnje u skladu sa monitoring om navedenim u ekološkoj dozvoli	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina
Proizvodnja	Upravljanje otpadom	U proizvodnom pogonu firme DOO "Bodaxco impex" Bijeljina	Analiza podataka i usklađenost sa planom upravljanja otpadom	U skladu sa Planom upravljanja otpadom	/	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina

### Izveštaj o zaštiti životne sredine

Preduzeće zajmoprimac:	DOO "Bodaxco impex" Bijeljina	
Kontakt osoba:	Njegoslav Zagorac	
Grad	Bijeljina	
Originalni iznos kredita:	KM 50.000	
Ekološka dozvola datirana:	22.04.2009. godine, broj: 02/3-370-230/09.	
<b>Zbirne mjere ublažavanja iz EMP:</b>		
<b>Mjera:</b>	<b>Status implementacije:</b>	
Mjerenje nivoa vanjske buke	implemetirano	
Upravljanje otpadom	implementirano	
Upravljanje emisijom zagađujućih materija u zemljište, vodu i vazduh	Implemetirano	
<p>Klijentu je proizvodnja smještena u objektu koji je renoviran 2012. godine te ispunjava sve neophodne standarde za rad. Prikupljanje i analiza podataka se vrši jednom godišnje, u skladu sa uslovima iz ekološke dozvole. Analizom podataka vrši se provjera da li preduzeće ispunjava norme propisane standradom 14001:2004, te uslove iz ekološke dozvole i zakonske propise. Nakon analize podataka priprema se izvještaj o monitoringu i mjerenju parametara. Certifikacijsko tijelo DOO "Zaštita, ekologija i projektovanje" Bijeljina, je ovlaštena institucije za monitoring parametara navedenih u ekološkoj dozvoli. Ekološka dozvola se izdaje na period od 5 godina od dana izdavanja rješenja. Nakon isteka ovog roka nadležni organ će izvršiti reviziju ovog Rješenja. Navedeno Rješenje je potrebno dostaviti Banci.</p>		
<b>Posjeta lokaciji (datum):</b>	<b>14.10.2013 (službenik za poslovanje malim preduzećima i zamjenik direktora glavne filijale)</b>	
<b>Molimo navesti glavne razloge zabrinutosti za očuvanje životne sredine koje se razlikuju od mjera predloženih u EMP: /</b>		
<b>Molimo navesti predložena poboljšanja: /</b>		
<b>Projekat je u potpunosti u skladu sa:</b>	DA <input checked="" type="checkbox"/> DA NE <input type="checkbox"/>	<b>Djelimično – preporučuje se poboljšanje</b>
<b>Potpis referenta i datum:</b>	SABINA JUSIČIĆ , 21.10.2013 	